
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de novembro de 2007

As 19h00, do dia 12 de novembro de 2007, sob a Presidência do Sr. Vereador Vice-
Presidente  Antonio  Raimundo  da  Silva,  em  virtude  a  ausência  do  Sr.  Vereador
Presidente Émerson  Augusto Nahabedian Ramos, presente os vereadores Eudes Pache
Corrêa, Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto ,
Enésio Pimenta dos Reis , Elaine Becker e  Fernando L. Faques Moura , constando-se
haver  nº.  legal  determinando  o  Sr.  Presidente  a  leitura  a  leitura  da  ata  da  sessão
anterior , que sendo colocada em discussão e votação fora aprovado por unanimidade
.Em prosseguimento , o Sr. Presidente solicitou do Sr.Vereador  Ronaldo de Andréa;
assumindo as funções de 1º secretário que apresentasse os expedientes recebidos do
executivo  e  de  diversos  ,  dentre  as  quais  destaca-se  a  apresentação  das  contas  do
Hospital APAMIN, referente ao mês de outubro de 2007, sendo a mesma juntamente
com as demais deixadas na secretaria  da Casa a disposição dos senhores vereadores
.Seguidamente  passou-se  as  apresentações  das  proposições  ,  as  quais  conforme
apresentadas e justificadas , colocadas individualmente em discussão e votação foram
aprovadas por unanimidade , sendo as seguintes: de autoria do Sr.vereador Ronaldo de
Andréa , Reqto.01/2007, dirigido ao Sr. Osmar Aukar , Diretor da Brasil Telecom/MS,
para que informe o motivo da mudança do orelhão instalado no Bairro Monte Alto , em
frente a entrada do Jóquei Clube , removido para um local de difícil  acesso  e sem
qualquer iluminação na Rua Estácio Perez; de autoria do Sr. Vereador João Francisco
dos Santos Neto,  foram apresentados requerimentos  014,015/2007,  ambos dirigido a
Sua Excelência Dep. Federal Vander Loubet ,  requerendo recursos junto a União no
montante de R$ 300.000,00(trezentos mil reais)  , para pavimentação da Rua Principal
da Agrovila no P.A.Nioaque; e requerendo para que interceda junto ao INCRA , visando
que o referido órgão promova a entrega de Títulos Definitivos aos Proprietários da Área
do P.A. Nioaque, os quais ainda não receberam ; proposições de autoria do vereador
Fernando L. Faques de Moura Ind.nº. 08/2007 solicitando a Sra. Prefeita Municipal ,
para  que  dentro  das  possibilidades  seja  adquirido  e  implantado  no  Estádio  Mauro
Resstel  um suporte  para  bicicletas  ;  e  Moção de Pesar  aos  familiares  da Sra.  Rosa
Duarte Benites , pelo seu falecimento ; pela Sra.Vereadora Elaine Becker Kerber  foram
apresentados os requerimentos 01,02/2007, primeiro dirigido ao Senador da Republica
Delcidio do Amaral Gomes , e Dep. Estadual Pedro Kemp , para que intercedam junto a
FUNASA, no sentido que haja mais agilização da liberação de recursos existentes no
Programa de Incentivo ao crescimento do PAC, no valor de R$ 750.000,00(setecentos e
cinqüenta mil reais) destinado ao P.A Boa Esperança, neste município ; e reqto. para ser
encaminhado ao Sr. Celso Marlei dos Santos Coodernador do Comitê Gestor Estadual
de Programa de Inclusão  Digital  da ELETORSUL ;  de autoria  da Vereadora  Eudes
Pache Corrêa fora apresentado indicação 010/2007 para envio aos Deputados Estadual
Reinaldo Azambuja e Rinaldo Modesto de Oliveira , no sentido que seja viabilizado a
aquisição de doação de dois mil metros de cano com saída de 50 milímetros de diâmetro
através  da  associação  dos  moradores  do  Taquarussu  ,  inscrito  sob  o  CNPJ
nº.04663.546/001-83. Em continuidade aos trabalhos , pela Comissão de Legislação ,
Justiça  e  Redação  Final  ,  fora  apresentado  parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  nº.
03/2007, de autoria do Ver. Enésio Pimenta dos Reis , que dispõe sobre a denominação
do Prolongamento da Rua Marechal Deodoro de rua Cel. Valentin Kratzer , colocado o
parecer em discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade,  logo o Sr.
Presidente colocou o projeto de Lei em 1ª e 2ª discussão e posterior votação , sendo
aprovado por unanimidade . Prosseguindo deixando a palavra livre fizeram o uso os
senhores vereadores João Francisco dos Santos Neto e Jancer Vaz de Moura , os quais
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tecem comentários diversos  sobre assuntos inerentes a Casa e outros que abrangem
áreas  administrativas  e  política  ,  logo,  nada  mais  havendo  para  ser  tratado  o  Sr.
Presidente declarou encerrada a referida sessão ; da qual para constar lavrou-se esta Ata.
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